

Wellsford 地区内扩大的地区公园

2002 年和 2006 年，维多利亚州前政府创建了 Greater Bendigo 国家公园和 Bendigo 地区公园。近 20 年后，我们正在延续和发展这笔传承。

Bendigo 现在有更多的居民和游客，他们使用和重视我们的自然资源。这就是我们为何在一个能满足不断增长的需求、交通便利的地点为 Bendigo 地区公园新增了 7,000 多公顷的区域。

我们要为长期保护环境创造条件，确保维州居民能继续享受我们美丽的开放空间。我们还致力于与传统土地所有者合作，支持与原野的联系，为新的公园和保留地命名。

在扩大的 Bendigo 地区公园里，你将能享受

- 丛林徒步、观察自然和野餐
- 露营
- 开车游览，包括开四驱车
- 骑越野自行车
- 骑山地自行车和普通自行车
- 在道路上骑马
- 在一些区域内遛狗
- 休闲探宝

指定地点允许收集家用木柴，直到 2029 年 6 月。扩大的地区公园里不允许休闲打猎和商业伐木。

关于这些变化

这些变化反映了维州政府对维州环境评估委员会（Victorian Environmental Assessment Council，简称 VEAC）的《中西部地区调查最终报告》（Central West Investigation Final Report）及其建议的应对措施。

这些变化将保护我们宝贵的环境和生物多样性资源，实现可持续平衡，满足目前和未来所有土地使用者的需求。你可以在我们的网站上找到政府的应对措施。



如需笔译和口译协助，请联系 Translating and Interpreting Service (TIS)。联系 TIS National，电话：131 450（澳大利亚境内），或访问网站 www.tisnational.gov.au



Environment,
Land, Water
and Planning